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Ocua 1. (2 povddec)

Eéetdote Yo Tov xde €vor amd Toug TopoxdTe Loy uelodols av eivol owotog 1 Addog xon ou-
TiohoyeloTe TNV amdvinoT oog.

o) Av A C R pn xevéd xon gpayuévo ameipocvvolo, tote inf A < z < sup A yuu xdde x € A.
B) Av wa axohouvdia (ov,) ouyxhiver oo 1 tdTe xou 1) axohoudia (o) cuyxhiver oto 1.

Y) Av f 1 [a, f] = R napoyoyiown oto (o, B) xu f(a) = f(B), t6te undpyet € € (a, f) dote
1€ =o.

8) Av A un xevé urtoovoro tou R xar f: A — R dote f/(x) = 0y xdde x € A, téte n f
elvon otadep].

Oépa 2.(1,5 povida)

Eotw axohoudia () dote lim oy, = 10. ©étoupe

Ay ={neN:qa, <9,9},

Ay ={n e N:9,9999 < a,, < 10,00001},

A3 ={neN:a, >10,1} xu

Ay={neN:aq, <10}.

Do xdde j = 1,2, 3,4 e€etdote molol and Toug ETOUEVOUC LGYVELOUOUS EVOL OWG TOL:

i) To alvoho A; elvar nenepacuévo.

ii) To olvoro N\ A, eivon nenepacuévo.

iii) To Sedopéva dev elvon apxetd Yo vor tpoxVet To i) ¥ To ii).

Amoloyeiote Toug oy vplouols cagc.

Ocua 3.(1,5 povéda)

o) No Beedolv, av undpyouy, ta dpla TV axohoutidy

0 = {3+ g B = (C1" B2, 5 = (V54 Fontn(1 + 1)

B) E€etdote we mpog ) obyxhion tnv axohoudio (ay,), pe oy = V6 %ot i = /6 + o, Yl
n=12..

Ocpa 4.(2,5 povideq)

‘Eotw nouvdpmmon f: R = Ruye f(z) ==
o) E€etdote av n f elvon 1-1.

B) No Beeite ta onpela ot omofor 1 f ebvon cuveyric.

¥) Not Beeite tnv nopdywyo e f ota onuela oto onofo ebvor maporywyloun.

Ocpa 5.(1,5 povdda)

o) ‘Eotw 800 cuveyeic ouvapthoe f,g : [a, ] = R dote f(z) > g(x) ywo xdde z € [a, f].
AnodeiZte 6t undpyel ¢ > 0 wote f(z) > g(z) + ¢ v xdde = € [a, .

B) Ioyvet o o) av 10 MEdio oplopol TwY cuVIPTHGEWY elvan To (v, B);

Ocpa 6.(2 povddec)

o) Eoto a, 8,7 € R. Anodei&te 6t 1) e€lowon baat + 3812 +2vx = a+ [+ éyel Touldyiotov
uto ptlo 670 Brdotnua (0, 1).

B)Arnodeilte ot K”T’” < % v xdde & > 0 xou ouyxplvate Toug apriuoie e xon T°.
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av  ebvan dppntoc xau f(x) = x° av x elvon pntoc.

Koy emtuyta



